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Wat is de rol van de medezeggenschapraad (MR)?
Iedere school heeft een medezeggenschapsraad. Deze raad bestaat uit ouders en personeel van de school. De leden van de raad worden gekozen door alle ouders en personeel van de school. 
De MR praat mee over diverse onderwerpen; soms geeft de MR een advies of heeft de MR instemmingsrecht zodat school een besluit kan nemen.
Daarmee is de MR een belangrijk orgaan om mee te praten over het beleid op school. 
De algemene taakomschrijving van medezeggenschapsraden staat in de Wet medezeggenschap scholen (Wms). In het kort de medezeggenschapsraad:
· bevordert openheid en onderling overleg in de school; 
· waakt tegen discriminatie en is voor gelijke behandeling;
· doet verslag van de werkzaamheden en overlegt met andere geledingen op school.

Begin dit schooljaar zijn wij als MR gestart in een nieuwe bezetting. De MR bestaat uit Annet Westerdijk en Tanja Hofmans namens de lerarengeleding en Jurgen Hermsen en Nancy Xhofleer namens de oudergeleding.

Op onze mooie basisschool Wingerd is er de afgelopen jaren veel gebeurd en hebben allerlei veranderingen plaatsgevonden. We zijn van jaargroepen naar clusteronderwijs overgestapt, is het 5 gelijke dagenmodel van lestijden ingevoerd en hebben wij veel leraren zien komen en gaan.  Dit alles in een veranderend onderwijsklimaat en maatschappij. Tien jaar geleden hadden we 250 leerlingen op school. Inmiddels hebben we de grootste krimp achter de rug en stabiliseren wij rond de 100 leerlingen. Overigens aan deze krimp zijn wij als bewoners van Bergharen natuurlijk zelf ook deels  debet aan.

De komende tien jaar komen er genoeg uitdagingen op onze weg. Hoe bereiden wij de nieuwe generatie voldoende voor op de veranderingen van onze maatschappij? Hoe vangen wij het lerarentekorten op? Niet onbelangrijk: de overheidsplannen om een flexibilisering van de inhoud van het lessenpakket en urennorm per 2025 in te voeren.
Het komende jaar zullen wij als MR ons bezighouden met het vaststellen van het nieuwe schoolplan 2019-2024. Een schoolgids 2.0 met alle informatie voor de ouders en natuurlijk onze terugkerende controlerende taken. Ook hebben wij het thema communicatie met ouders en in het bijzonder de rapportage vorm (rapport) op de werkagenda gezet. 

De MR is ook transparant in haar handelen. Jaarlijks stellen wij een verantwoordingsdocument op van onze activiteiten, zijn onze bijeenkomsten openbaar en plaatsen wij de notulen van de vergaderingen op de website.   
Wij willen laagdrempelig en benaderbaar zijn voor ouders en leraren, dat kan via persoonlijk contact aan het schoolplein, telefonisch of via ons emailadres mr.wingerd@kansenkleur.nl 

Aan het einde van dit schooljaar ontstaat er minimaal 1 vacature voor de oudergelding i.v.m. het afscheid van de huidige voorzitter. Hierbij doen wij ook een oproep aan alle ouders die samen met de leraren mee willen denken en praten over het schoolbeleid hun interesse kenbaar te maken.
Dit kan bij een MR lid of berichtje naar het mailadres van de MR.  Het vraagt slechts 6  bijeenkomsten  per schooljaar en de kans om zelf te ervaren hoe betrokken en bevlogen onze leraren zijn om uit elke leerling het maximaal haalbare leer- en ontwikkelresultaat te behalen.
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